

区领导督导密集场所疫情防控工作 将防控措施落实 to 最小单元 将疫情消灭在萌芽状态

本报讯 7月12日上午,管城区区长丁晓永以“四不两直”方式深入辖区楼院、农贸市场、商超、酒店等人员密集场所督导疫情防控工作。每到一处,丁晓永都重点对佩戴口罩、测温验码、信息登记、消毒消杀等防控措施落实情况进行检查,并对存在的问题提出明确整改要求。

丁晓永提出,要始终绷紧疫情防控

这根弦,全面从紧从实从细落实好《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》、省疫情防控方案3.0版及应急防控指南要求,进一步压实“四方责任”,扎紧“四个口袋”,以最严措施、最快速度圈住封死捞干扑灭新的疫情燃点,全力保障群众身体健康和生命安全。

丁晓永提出,要紧盯商场、商超、酒

店等人员密集场所,运用人工核查+技术筛查等手段,有效推动扫场所码、佩戴口罩等防控措施落地落实,引导全社会提升防护意识。要强化中高风险地区来郑(返郑)人员的管控,严格落实入郑报备制度,确保来郑(返郑)人员提前报备、规范报备。要采取切实有效的措施,推动“四方责任”落实到位,落实最严格管控

措施,确保第一时间发现、锁定风险人群。要强化监督检查,通过督查暗访、群众举报等方式,促进各方责任主体依法依规从严从细落实最严格的常态化防控措施,将防控措施落实到最小单元,将疫情消灭在萌芽状态。

记者 冉红政
通讯员 姜璞

区人大常委会视察城市更新改造项目建设情况 以人为本 切实改进人居环境

本报讯 7月13日上午,管城区人大常委会主任魏建民带队视察管城区城市建设更新改造工作情况。

视察组一行首先来到商代王城遗址项目塔湾古街片区,现场听取了管城区文物发掘情况汇报,对项目定位、运作模式进行了详细了解。视察组提出,文物蕴藏着地方优秀传统文化和民族精神,是管城区历史发展的见证,在发掘过程中要充分听取专家意见,要最大限度保护出土文物的真实性和完整性。

随后,视察组一行来到亳都古巷片区,结合规划效果图实地察看,对项目建设中存在的问题进行了详细分析。魏建民提出,城市更新工作是提升居民获得感、幸福感和促进城市可持续发展的重要一步,在做好规划的同时,也要结合生态环境修复、经济结构优化等方面进一步完善方案,全面系统地实施更新改造。

最后,视察组一行到达阜民里片区,现场工作人员对有机更新项目运营理念、工作推进情况,以及下一步工作打算作了简要讲解。魏建民对工作人员克服重重困



难、扎实稳步推进各项工作,并取得显著成效给予了高度赞扬。他表示,要学习当前已有成功案例经验,结合片区实际工作情况,取长补短,既要传承历史文脉,也要促

进绿色低碳发展;以人为本,做好民众工作,在保护群众财产安全的基础上,切实改进人居环境。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

管城区召开 青年创新创业行动 暨重点人才工作推进会议 着力推动人才工作 全面高质量发展

本报讯 为认真贯彻市委人才工作领导小组会议精神,高质量推进2022年度“科教兴省、人才强省”战略行动专项绩效考核,持续推动青年创新创业行动和高校毕业生就业季工作落实落地取得实效,近日,管城回族区召开人才工作推进会议,听取各相关单位推进青年创新创业行动暨重点人才工作的汇报,对各单位工作落实情况进行逐点点评。区委常委、组织部长,区人才办主任雍明轩出席会议并讲话。

会议指出,要提高站位主动作为,不断增强做好人才工作的使命感、责任感和紧迫感。要切实提高思想认识,担主责、挑重担,认真落实上级“坚持把打造人才高地作为‘一把手’工程、第一任务、第一要求”的工作部署和要求,明确职责分工,抓好重点任务落实,真正把高标准高效推进人才工作绩效考核和青年创新创业行动摆在重要位置,真抓实干、务求实效。

会议强调,要厘清任务查漏补缺,着力推动人才工作全面高质量发展。要切实把人才工作摆在更加突出的位置,找准切入点、抓住关键点、聚力突破点,拧紧责任链,打好整体战。要厘清职责和任务,细化推进措施,在落实上下功夫,紧扣“行动快、思路宽、措施实”三个要求,大干快干、真抓实干,抢进度、赶时间、争主动,确保各项目标任务高效率高质量达成。

会议要求,要坚持密切协作,凝聚做好人才工作的强大合力。做好新时期人才工作是一项系统工程,是事关管城高质量发展的大事,需要全区上下联动,共同推进。各部门各单位一定要提高思想认识,牢固树立全区一盘棋的思想,改作风、转观念,突出目标导向、问题导向,主动作为,大胆创新。科学谋划人才引育机制,制定切实可行的聚才留才措施,努力形成齐抓共管的整体合力。

会议由区委组织部常务副部长杨国华主持,区直有关单位负责人、各街道(园区)负责同志参加会议。
记者 冉红政 通讯员 刘博闻

管城区政协召开协商座谈会 发挥政协优势 为经济社会平稳健康发展贡献力量

本报讯 7月12日,管城区政协召开协商座谈会,邀请部分政协委员和区直有关部门负责同志围绕“稳经济促增长政策措施落实”进行专题协商议政。管城区政协党组书记、主席赵吉平出席会议并讲话,区委常委、区政府常务副区长孙涵,区政协副主席姚方海、韩红伟、朱宣合、张惠云参加座谈。

座谈会上,区发改委负责同志通报了稳经济促增长政策措施落实工作开展情况。部分政协委员围绕会议主题进行了交流发言,结合自身实际提出了意见和建议。孙涵就全区经济工作作了详细介绍和相关工作安排。

会议强调,要提高站位,从讲政治的高度进一步深刻认识“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到区委对经济工作的部署上来,增强保持平稳健康经济环境的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要狠抓落



实,确保区委各项政策措施落到实处,按照区委要求,用足用好稳经济促增长一揽子政策,切实把政策红利转化为经济社会发展实效。全区政协组织和广大政协委员要发挥政协联系广泛、智力密集的优势,发挥专门协商机构作用,聚焦稳住经济大盘、保

市场主体等重要工作、重点环节,选好角度、选准切入点,持续深入开展调查研究、协商议政和建言献策,以务实行动和履职成效,为全区经济社会平稳健康发展贡献政协的智慧和力量。

记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图